



ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА

Кандидата в депутаты
Могилевского городского Совета депутатов
двадцать девятого созыва
по Кутеповскому избирательному округу № 37

ШУСТОВА
Лиана Вячеславовна

Уважаемые избиратели!

Прежде всего хочу поблагодарить вас за доверие, которое вы мне оказали, поставив свои подписи в поддержку моей кандидатуры. Я рада обратиться к вам и рассказать о своих планах и намерениях, если вы доверите мне почетную и ответственную должность депутата нашего избирательного округа. Я уверена, что вместе мы сможем

сделать наш округ лучше и счастливее.

Я родилась 19 октября 1999 году в семье рабочих. Детство и юность провела в Шклове Могилевской области. В 2017 году окончила гимназию г. Шклова. В 2022 году окончила Белорусский государственный университет пищевых и химических технологий специальности «Технология хранения и переработки пищевого растительного сырья». В том же году прошла обучение по специальности переподготовки «Экономика и управление на предприятии промышленности». В 2023 году окончила магистратуру по специальности «Производство продуктов питания из растительного сырья». На данный момент обучаюсь в аспирантуре дневной формы получения образования.

С 2021 года работала на должностях лаборанта, лаборанта 1 категории, с 2023 года и по настоящее время – специалист отдела цифрового образования Института повышения квалификации и переподготовки Белорусского государственного университета пищевых и химических технологий.

С 2021 года занимаюсь научно-исследовательской деятельностью. Являюсь победителем республиканских и международных конкурсов. Активно участвую научных выставках, конкурсах, конференциях.

Являюсь членом Совета молодых ученых и членом общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодежи».

Моя предвыборная программа основана на пяти ключевых направлениях, которые я считаю приоритетными для нашего округа и наших граждан.

1. Представление и защита интересов жителей избирательного округа

Основной обязанностью депутата является работа в интересах своих избирателей. Я буду слушать ваши мнения, пожелания и предложения, и учитывать их при принятии решений. Я буду вашим голосом и вашим защитником.

2. Развитие инфраструктуры дворовых территорий

Я знаю, что для многих из вас это одна из самых насущных и важных тем. Я хочу, чтобы наши дворы были чистыми, уютными и комфортными для жизни. Своевременное и качественное предоставление услуг в сфере жилищно-коммунального хозяйства, благоустройство дворовых территорий, создание детских и спортивных площадок, модернизация освещения являются важнейшими задачами, которые мы будем решать вместе!

3. Продвижение молодежных инициатив

Молодежная политика является одним из ключевых аспектов моей работы. Молодежь – это будущее нашего общества, и я готова активно поддерживать и содействовать реализации молодежных идей и проектов. Я хочу, чтобы молодежь участвовала в общественной жизни нашего города, получала поддержку и признание. Вместе мы принесем свежие идеи и энергию, обеспечим прогрессивное развитие нашей страны.

4. Поддержка научной и инновационной деятельности

Развитие науки и инноваций играет важную роль в современной экономике. Я считаю, что необходимо развивать благоприятные условия для реализации научных и инновационных инициатив, чтобы решать глобальные и локальные проблемы, улучшать качество жизни и благосостояние наших граждан.

5. Повышение престижа системы образования

Образование – это одна из самых важных и приоритетных сфер для развития нашей страны. Я считаю, что необходимо стимулировать непрерывное образование и профессиональное развитие, чтобы поддерживать конкурентоспособность и адаптивность трудящихся к меняющимся требованиям рынка труда и экономики.

Это мои основные направления предвыборной компании, которые я хочу реализовать вместе с вами. Кроме того, я буду учитывать ваши идеи, которые будут поступать от вас в ходе нашего общения. Я выдвигаю свою кандидатуру для того, чтобы активно участвовать в жизни нашей страны и вести за собой молодое поколение.

Ваш голос имеет значение, и я готова быть вашим представителем.

Я буду работать для вас и для нашего общего блага!

С уважением, кандидат в депутаты по Кутеповскому избирательному округу № 37 Лиана Вячеславовна Шустова